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Deliberazione del Consiglio Comunale
Numero
del reg.

30 seduta
del

10-07-2019

OGGETTO
Deliberazione di Giunta Comunale n. 110 in data 07.05.2019 ad oggetto "Bilancio di
previsione 2019 -2021: prelevamento dal fondo di Riserva": Comunicazione ai sensi dell'art.
166 del Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267 e dell'art. 31 del Regolamento di contabilità

L'anno  duemiladiciannove il giorno  dieci del mese di luglio alle ore 20:30, nella sala delle adunanze del
Comune suddetto.

Alla Prima convocazione in sessione Ordinaria che è stata partecipata ai signori Consiglieri a norma di legge,
risultano all’appello nominale:

Galeano Paolo Presente

Carraro Ennio Presente

Spigariol Renata Presente

De Santis Gabriella Presente

Malerba Marco Presente

Cescon Bruno Presente

Carrer Stefania Presente

Paglia Andrea Presente

Marconato Denis Presente

Polo Sergio Presente

Bortoletto Nicolò Presente

Salvati Valeria Presente

Marton Alberto Presente

Giusto Nicola Presente

Berto Luisa Presente

Trabucco Simonetta Presente

Freda Raffaele Presente

Mestriner Stefano - Assessore Presente ----------------------

Bovo Riccardo - Assessore Assente ----------------------

Stocco Elena - Assessore Presente ----------------------

Di Lisi Fabio - Assessore Presente ----------------------

Errico Susanna - Assessore Presente ----------------------

Assegnati 17 Presenti   17
in carica 17 Assenti    0

Scrutatori:
Cescon Bruno Scrutatore ----------------------

Carrer Stefania Scrutatore ----------------------

Freda Raffaele Scrutatore ----------------------

Presiede il Sig. Carraro Ennio nella sua qualità di CONSIGLIERE ANZIANO
Assiste il SEGRETARIO GENERALE Bergamin Antonella
La seduta è Pubblica



IL CONSIGLIO COMUNALE
(deregistrazione integrale)

Presidente del Consiglio comunale – Polo Sergio: “Passiamo al punto 3 dell’ordine del giorno. La parola al
Sindaco. Prego.”

Sindaco Galeano Paolo: “Grazie. Questo prelevamento dal Fondo di Riserva effettuato con delibera di
Giunta Comunale del 7 maggio, ha ad oggetto poche voci per un importo complessivo di 10.966 Euro,
quindi poco meno di 11.000 Euro. Le voci sono di 4.000 Euro e riguardano l’attività accertativa svolta da
Abaco, quindi nell’ambito della gestione delle Entrate Tributarie e Servizi Fiscali. Essendo aumentato il
risultato di quanto accertato da Abaco è corrispondente aumentato, così prevede il contratto, il compenso
che l’ente deve corrispondere ad Abaco stessa.
Quindi questi 4.000 Euro sono imputabili a questa maggiore attività di riscossione.
Poi abbiamo una maggior spesa di 2.000 Euro che riguarda invece arredi e interventi su alcune delle sedi
pubbliche, in particolare quella del non negozio dove sono state installate tutte le veneziane, e insomma
tutti quegli elementi.
Poi abbiamo una maggior spesa di 2.300 Euro, con due interventi di manutenzione, uno di 1.300 della
Scuola Materna di Frescada e una invece di 1.000 nella Scuola Materna del Capoluogo.
Invece, un’ulteriore voce, sempre in ambito delle manutenzioni, in particolare nelle strade, di 2.156 Euro
per un intervento di sistemazione di strade e piazze.
Poi invece, l’ultima voce, riguarda una maggior spesa di 510 Euro, questo riguarda l’incremento della quota
che il nostro Comune deve pagare, che diventa complessivamente di 1.689,10 Euro per il Piano Territoriale
di Inclusione Sociale, quindi un percorso che sta facendo all’interno delle politiche sociali, con molti altri
Comuni della Provincia ed è appunto un’attività che verrà illustrata più avanti quando poi ne troveremo
reale compimento, di un’attività fatta appunto sovracomunale per poter attrarre sui nostri territori risorse
regionali proprio a sostegno delle politiche del lavoro.
È stato concordato fra i Comuni un importo di compartecipazione, da parte di ciascuno, commisurato sugli
abitanti, quindi è stato fatto un calcolo delle quote, ma poi alcune variazioni hanno portato al fatto che ci
sia stato un incremento. Questi 510 Euro, servono proprio per incrementare quanto avevamo inizialmente
stanziato. Questo è tutto. Ripeto, per un importo di poco inferiore agli 11.000 Euro. Grazie.”

Presidente del Consiglio comunale – Polo Sergio: “Vi sono interventi? Nessun intervento.”
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Letto, approvato e sottoscritto:

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO IL SEGRETARIO GENERALE
Carraro Ennio Bergamin Antonella

Atto originale firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.
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